

Les caoutchoucs Liquidator NXT-R



Caractéristiques :

TYPE	REFERENCE	POIDS
Caoutchouc Liquidator NXT-R 15cms	27014	7 g
Caoutchouc Liquidator NXT-R 25cms	25871	12g
Caoutchouc Liquidator NXT-R 35cms	25873	18g
Caoutchouc Liquidator NXT-R 45cms	25874	24 g
Caoutchouc Liquidator NXT-R55cms	25875	30g

Composition:

• Caoutchouc de composition spécifique européenne

Unité d'Expédition:

• Sachet de 10 caoutchoucs

Utilisation:

• S'utilise avec les barrettes Liquidator 2.0 et 3.0

Entretien:

• Lavable sans recommandation spécifique

Les points forts :

- Caoutchouc moulé permettant d'avoir des arêtes vives et sans bavure
- Durée de vie du produit supérieure à n'importe quel autre caoutchouc
- Moulé au format de la barette liquidator évitant ainsi des découpes complexes
- Caoutchouc spécialement étudié pour toutes les saisons
- Facile d'utilisation avec de meilleurs résultats



 2, rue de Lyon Tél: 04 74 89 73 40

Siteweb: www.lamatex.fr • Email: adv@lamatex.fr

69470 COURS LA VILLE Fax: 04 74 89 86 16